Poradna Včera Kladno
Ve filmu Forrest Gump říká hlavní postava: „Život je jako bonboniéra. Nikdy nevíš, co ochutnáš“. A opravdu to platí. Je mnoho lidí, kterým do života vstoupila Alzheimerova nemoc (nebo některý typ demence) a převrátila jim život vzhůru nohama. V takovou chvíli je většina z nás vděčná za to, že máme kolem sebe rodinu a své blízké. Jejich pomoc a podpora je naprosto nezastupitelná. Ale člověk, který pečuje o svého blízkého, potřebuje pomoc a podporu také. Proto jsme tu pro Vás my. Pro všechny, kteří v domácím prostředí pečují o své rodiče či partnery. Tato péče je nesmírně náročná a každý pečující se občas ocitne v situaci, kdy neví, jak dál nebo má pocit, že už to nezvládne. 
Proto je tu pro Vás Poradna Včera. Zde poskytujeme potřebné informace, podporu a odborné poradenství seniorům, lidem s demencí a neformálně pečujícím, kteří se starají o blízkého se syndromem demence. Tato sociální služba je dostupná ambulantně na 14 poradenských místech Středočeského kraje, ale i v terénní formě dojezdem do domácnosti klienta v rámci okresu. Provoz poradny zajišťuje multioborový tým. Kromě sociálního pracovníka mají klienti možnost využít konzultace psychologa, právníka, neurologa a dalších specialistů. Zájemci mohou v poradně také absolvovat testy paměti.
Naše služby jsou spolufinancovány Středočeským krajem a Statutárním městem Kladno.
Pro bližší informace kontaktujte Kateřinu Kuželovou na tel.  774 826 095, e-mailu: poradna.kladno@dementia.cz nebo na Dementia, I.O.V., z.ú. www.dementia.cz. 
Najdete nás v našich prostorách Poradny Včera na adrese Váňova 3180, Kladno.

